



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 05.12.2020, ora 08.⁰⁰ - 06.12.2020, ora 08.⁰⁰**

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare și Dunăre din 06.12.2020, ora 07.⁰⁰

RÂURI

Debitele au fost relativ staționare.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, pod de gheață) au fost în diminuare și restrângere.

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinul Cibinului, pe cursul inferior al Begăi, cursul mijlociu și inferior al Siretului și pe unele râuri din Dobrogea și mai mici (sub 30% din normalele lunare) în bazinele hidrografice: Vaser, Iza, Mara, Bistrița, Lăpuș, Crasna, Crișuri, Barcău, Bega Veche, Moravița, Cerna, Rm. Sărat, Milcov, Tazlău, Bârlad, cursul inferior al Bistriței și pe unii afluenți ai Jiului, Argeșului superior și ai Oltului mijlociu și inferior.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi relativ staționare.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, pod de gheață) existente vor fi în ușoară diminuare și restrângere.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub **COTELE DE ATENȚIE**.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 05.12 - 06.12.2020 a fost staționar, având valoarea de 3100 m³/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere la Gruia și în scădere pe sectorul Calafat - Tulcea.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în ușoară creștere (3200 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia - Calafat și în scădere pe sectorul Bechet - Tulcea.

2. Situația meteorologică în intervalul 05.12.2020, ora 08.⁰⁰ - 06.12.2020, ora 06.⁰⁰

ÎN TARĂ

Vremea a fost caldă în cea mai mare parte a țării, chiar deosebit de caldă în regiunile nord-vestice, unde abaterile pozitive ale temperaturilor diurne față de norme au fost de 10...12 grade. În sud și est a fost nebulozitate joasă, asociată pe arii restrânse cu ceață, izolat persistentă, burniță și ploaie slabă. La altitudini de peste 2000 m, în vestul Carpaților Meridionali, la începutul zilei a nins slab. În restul teritoriului cerul a fost mai mult senin ziua și variabil noaptea, iar ceața s-a semnalat cu totul izolat, în depresiunile din estul Transilvaniei. Vântul a avut intensificări la munte, cu viteze mai mari pe creste, unde rafalele au depășit 80...100 km/h, iar local și temporar și în celelalte regiuni, cu viteze, în general, între 45...55 km/h. Temperaturile maxime s-au încadrat între 3 grade la Calafat și 18 grade la Oradea, Borod, Holod și Vărădia de Mureș, iar la ora 06.00 se înregistrau -5 grade la Toplița și 12 grade la Ștei. La ora 20.00 mai era strat de zăpadă doar la munte, pe areale restrânse, și măsura până la 6 cm.

Observații: în intervalul de diagnoză au fost emise 19 atenționări meteorologice cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, câte 6 emise de SRPV Craiova și de CNPM pentru Muntenia, 4 de SRPV Timișoara și 3 de SRPV Sibiu.

LA BUCUREȘTI

Vremea a fost închisă și s-a menținut mai caldă decât în mod obișnuit la această dată. Trecător în unele cartiere a plouat slab sau a burnițat, iar vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 11 grade la Afumați și Băneasa și 12 grade la Filaret, iar la ora 06.00 se înregistrau 4 grade la Afumați și Băneasa și 5 grade la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 06.12.2020, ora 08.⁰⁰ - 07.12.2020, ora 08.⁰⁰

ÎN TARĂ

Vremea va fi, în general, închisă și se va răci față de ziua precedentă în sudul și estul țării, unde local va ploua slab sau va burnița. În celelalte regiuni, deși valorile termice vor marca o ușoară scădere, se vor situa în continuare cu mult peste cele caracteristice datei. Cerul va fi variabil, iar ploile se vor semna cu totul izolat. La munte vor fi precipitații mai consistente în vestul Carpaților Meridionali și în Munții Banatului, mixte ziua și predominant ninsori noaptea. Izolat vor fi condiții de polei. Vântul va avea intensificări în cea mai mare parte a țării, susținute la munte, cu rafale de 80...100 km/h în masivele sudice, unde ninsoarea va fi viscolită, în Banat unde se vor atinge viteze, în general, de 65...75 km/h, iar local și temporar și în celelalte regiuni, în medie cu 45...55 km/h. Temperaturile maxime se vor încadra între 1 grad în nord-est și 15 grade în vest, iar cele minime vor fi cuprinse, în general, între -4 și 6 grade. Pe alocuri, dimineața și noaptea, va fi ceață.

LA BUCUREȘTI

Vremea va fi închisă și se va răci față de ziua precedentă, devenind apropiată de normalul termic al perioadei. Trecător va ploua slab, iar vântul va sufla moderat. Temperatura maximă va fi de 7...8 grade, iar cea minimă de 1...3 grade.

II. CALITATEA APELOR

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural.

4. În municipiul București

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calității aerului în municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENTĂ ȘI IT

